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Ata da 5ª Reunião Ordinária, de 15 de fevereiro de 2011


ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e quatro minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins; Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Nesse momento o vereador Edison C. Bortolucci Jr. solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Ex-Prefeito, o Sr. Walter Landucci. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 4ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Às quatorze horas e trinta e sete minutos a Sessão foi suspensa para a participação da cerimônia de entronização  do quadro do vereador Anízio Tavares da Silva, na Galeria dos ex-presidentes, no hall de entrada da Casa. Logo em seguida, às quinze horas e três minutos, foi reaberta a Sessão e o Sr. Presidente, o vereador Erb O.Martins, anunciou que encontrava-se na Casa, o Pastor Francisco Matias de Oliveira, Presidente do COPASBO - Conselho de Pastores de Santa Bárbara d’Oeste, que discorreu sobre assuntos relacionados à 11ª Festa Cristã do Município. O Pastor Francisco Matias de Oliveira fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Nesse momento o Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário, vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva.  Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA, nesse momento, pela ordem falaram os seguintes vereadores: José L. Fornasari, que solicitou a inclusão na Ordem do Dia da Moção de Apelo nº 20/11, de sua autoria, o que foi aprovado pelo Plenário e Edison C. Bortolucci Jr, que solicitou a inclusão dos Projetos de Lei nºs 15/11, 16/11 e 17/11, todos de autoria do Poder Executivo, o que foi aprovado pelo Plenário. Nesse momento, às quinze horas e quarenta e sete minutos, a Sessão foi novamente suspensa. Logo em seguida foi reaberta, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA



	EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei Nº 13/2011 - “Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Municipal nº. 2385 de 27 de outubro de 1998, e dá outras providências”. Autoria do Ver. Ducimar Cardoso
	APROVADA
	Com 11 (onze) votos favoráveis

	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 13/2011 - “Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 2385 de 27 de outubro de 1998, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo
	APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis 

	Nº 14/2011 - “Dispõe sobre nova redação dos art. 2º e 5º da Lei Municipal nº 2.393 de 21 de dezembro de 1.998 e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo
	APROVADO
	Com 11 (onze) votos favoráveis 

	Nesse momento, às dezesseis horas e dezoito minutos, o vereador Edison C. Bortolucci Jr solicitou a dispensa da votação da redação final do Projeto de Lei nº 13/2011, o que foi aprovado por todos os vereadores.

	Nº 15/2011 - “Autoriza o DAE - Departamento de Água e Esgoto (contratada) e o Município de Santa Bárbara d’Oeste (anuente-interveniente) a firmarem contrato de concessão de estímulo financeiro com o Governo do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Saneamento e Energia, no âmbito do Programa Estadual de Apoio à Recuperação de Água - REÁGUA, conforme projeto selecionado no processo SSE nº 261/2008, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo
	APROVADO
	 Com 10 (dez) votos favoráveis. O vereador Ducimar Cardoso se absteve do voto.

	Nº 16/2011 - “Dispõe sobre a inclusão de código de Natureza de Despesas no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2011 e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo
	  APROVADO
	Com 10 (dez) votos favoráveis. O vereador Ducimar Cardoso se absteve do voto.

	Nº 17/2011 - “Dispõe sobre a inclusão de código de Natureza de Despesas no quadro de detalhamento do Orçamento do Município para o ano de 2011, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo
	APROVADO
	Com 10 (dez) votos favoráveis. O vereador Ducimar Cardoso se absteve do voto.

	Nesse momento, às dezesseis horas e vinte e oito minutos, o Presidente Erb O. Martins solicitou ao vereador Anízio Tavares que assumisse a cadeira de presidente, por motivo de sua ausência na Sessão, devido o mesmo ir acompanhar o enterro do ex-prefeito o Sr. Walter Landucci.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 12/2011 – “Manifesta apelo ao DAE (Departamento de Água e Esgoto), para que faça perícia nos novos hidrômetros, e fique responsável em realizar sondagem para detectar possíveis vazamentos, quando houver alteração exagerada no consumo de água”. Autoria: Ver. Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 13/2011 – “Manifesta apelo ao Prefeito Mário Celso Heins, no sentido de criar a coleta de reciclados em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. José L. Fornasari
	APROVADA
	

	N° 14/2011 –“Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que inclua no cronograma de obras do ano de 2011, a execução de pavimentação das ruas do bairro Chácaras Santa Alice, na Zona Sul da Cidade”. Autoria: Ver. Carlos Fontes
	APROVADA
	

	Nº 15/11 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal - Exmo. Sr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de pontes de concreto em alguns bairros do município”. Autoria: Ver. Laerte Silva
	APROVADA
	

	Nº 20/11 – “Manifesta apelo à Delegacia de Ensino de Americana, na pessoa da Sra. Claudicir Brazilino Picolo, Dirigente Regional de Ensino, no sentido de agilizar a reforma no prédio da E.E. ‘Comendador Emílio Romi’, em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. José L. Fornasari
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 110 - “Informações acerca de placa de identificação em rua da Vila Borges”. Autoria: Ver. Edison Carlos Bortolucci Jr.
	APROVADO
	

	Nº 111 – “Informações referente aos índices de correção constantes da Lei n° 3073, de 13 de abril de 2009, que institui o ‘Programa de Recuperação Fiscal’ para pessoas físicas e jurídicas”. Autoria: Ver. Edison Carlos Bortolucci Jr.
	APROVADO
	

	Nº 112 - “Informações acerca do repasse dos valores do ISS da AutoBAn para o nosso município”. Autoria: Ver. Edison Carlos Bortolucci Jr.
	APROVADO
	

	Nº 113 – “Informações sobre a prevenção, tratamento, e reinserção  para dependentes químicos (drogas e álcool)”. Autoria: Ver. José A. A. Gonçalves
	APROVADO
	

	Nº 114 – “Informações referente ao andamento do Projeto ‘Minha Casa, Minha Vida’, em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Antonio C. Ribeiro
	APROVADO
	

	Nº 115 – “Informações sobre despejo de água com coloração escura no Córrego Giovanetti”. Autoria: Ver. Ademir da Silva
	APROVADO
	

	Nº 116 - “Informações referentes à ponte localizada na Vila Lola, próximo à linha férrea”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	   APROVADO
	

	Nº 117 – “Informações referentes à pinguela que liga o bairro Planalto do Sol ao Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”.  Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 118 – “Informações referente à reconstrução da calçada localizada na Avenida da Indústria, nº 222, no bairro Jardim Pérola”. Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 119 - “Informações referente à aquisição de uniformes para os alunos da rede pública de educação infantil”.  Autoria: Ver. Anízio Tavares
	APROVADO
	

	Nº 120 - “Informações com relação à falta de medicamentos distribuídos pela Secretaria Municipal de Saúde”. Autoria: Ver. Carlos Fontes
	APROVADO
	

	Nº 121 – “Informações acerca do cumprimento da ‘Promessa de Campanha Eleitoral’, onde o Prefeito, Doutor Mário Celso Heins, prometeu à aquisição de uma Usina de Asfalto para o nosso município”. Autoria: Ver. Carlos Fontes
	APROVADO
	

	Nº 122 - “Informações quanto aos fornecedores que prestam serviços ao Município”. Autoria: Ver. Danilo Godoy
	APROVADO
	

	Nesse momento, às dezessete horas e quarenta e três minutos,  o Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário, vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Carlos Alberto Portella Fontes, Erb Oliveira Martins, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte Antonio da Silva.

	Nº 123 – “Informações sobre qual secretaria do município é responsável pela pista de atletismo, campo de futebol e vestiários no Centro Social Urbano”. Autoria: Ver. José L. Fornasari
	APROVADO
	

	Nº 124 – “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Ver. Carlos Fontes
	APROVADO
	Lido na íntegra pelo 2º Secretário, o Ver. Edison C. Bortolucci Jr.


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	
	18:10 a 18:22

	José Luis Fornasari
	
	18:23 a 18:37

	Edison C. Bortolucci Júnior
	
	18:38 a 18:47

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da Palavra
	18:48

	Ademir da Silva
	
	18:49 a 19:00

	Anízio Tavares
	
	19:01 a 19:02

	Edison C. Bortolucci Júnior
	
	19:03 a 19:05 

	Carlos Fontes
	Abriu mão da Palavra
	19:06

	Antonio Carlos Ribeiro
	
	19:07 a 19:17

	Danilo Godoy
	
	19:18 a 19:28


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e vinte e nove minutos. Eu ___________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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